

Zamawiający informuje, iż do postępowania dotyczącego wykonania Audytu energetycznego ex-post do projektu pn.: „Modernizacja indywidualnych źródeł energii cieplnej lub elektrycznej w Białymstoku” wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający wymaga odbycie wizji lokalnych w wszystkich obiektach?

Odpowiedź:

Wykonanie audytu nie wymaga przeprowadzania wizji lokalnych, sporządzenie niezbędnych obliczeń, opis zakresu wykonanych robót zgodnie z pkt. 1 ppkt. 3) ogłoszenia o zamówieniu powinien być sporządzony m. in. na podstawie dokumentacji powykonawczej.

Pytanie 2

Jaką dokumentację Zamawiający posiada dla audytowanych obiektów?

Odpowiedź:

Zamawiający dysponuje następującą dokumentacją dotyczącą audytowanych obiektów: deklaracje uczestników projektu zawierające informacje o budynkach oraz źródłach i ilości energii cieplnej wykorzystywanej przed przystąpieniem do projektu (Zamawiający posiada tabelaryczne zestawienie tych informacji), Program funkcjonalno – użytkowy, Audyt energetyczny ex - ante , dokumentacja powykonawcza dotycząca wymiany kotłów oraz tabelaryczne zestawienie dotyczące zainstalowanych kotłów.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA
Przemysław Tuchliński